

ఆర్వవైశ్యులు అన్ని రంగాల్లో రాణించాలి

- ◆ నిరుపేద వైశ్యులకు అన్నింటా సహాయ సహకారాలు అందిస్తాం
- ◆ లక్ష రూపాయల వరకు ఉచితంగా గ్రూప్ ఇన్సూరెన్స్
- ◆ జిల్లాలో ఆర్వవైశ్య భవనం నిర్మాణానికి కృషి
- ◆ ప్రతిభ గల విద్యార్థులకు మహాసభ ఆధ్వర్యంలో స్కాలర్షిప్పులు
- ◆ ఆర్వవైశ్య మహాసభ జిల్లా అధ్యక్షుడు ధారా రమేష్
- ◆ ఆర్వవైశ్య మహాసభ జిల్లా ప్రథమ కార్యవర్గ సమావేశం విజయవంతం
- ◆ జిల్లా నలుమూలల నుండి పెద్ద సంఖ్యలో ఆర్వవైశ్య సోదర, సోదరీమణులు



వాసి వి కన్వకా పరమేశ్వరి ఆర్వవైశ్య కళ్యాణ మండపం నందు ఆర్వవైశ్య మహాసభ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి యులుగూరి నగేష్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో సమావేశం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఆర్వవైశ్య మహాసభ జిల్లా ప్రథమ కార్యవర్గ సమావేశానికి జిల్లా నలుమూలల నుండి పెద్ద సంఖ్యలో ఆర్వవైశ్య సోదర, సోదరీమణులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. ఈ సమావేశంలో నిరుపేద ఆర్వవైశ్యులకు, పేద విద్యార్థులకు సేవా కార్యక్రమాలు అందే విధంగా మొదటి ప్రాధాన్యత తెలిపారు. సమాజంలో ఆర్వవైశ్యులు రాజకీయంగా ఎదిగే విధంగా కృషి చేద్దామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా ఆర్వవైశ్య మహాసభ జిల్లా అధ్యక్షుడు ధారా రమేష్ ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా అధ్యక్షులు ధారా రమేష్ మాట్లాడుతూ ఆర్వవైశ్య మహాసభ నూతన జిల్లా ఆర్వవైశ్యుల ఎన్నికే మూడు నెలలు గడుస్తుంది అందులో భాగంగా జిల్లా, అన్ని మండలాలలో పేద ఆర్వవైశ్యులకు, ఇతర వర్గాల వారికి ఎన్నో సేవా కార్యక్రమాలు చేయడం జరిగిందన్నారు. అంతేకాకుండా పేద ఆర్వవైశ్యులకు గ్రూప్ ఇన్సూరెన్స్ ద్వారా వారికి లక్ష రూపాయల వరకు ఇన్సూరెన్స్ ఉచితంగా చేయడం జరిగిందన్నారు. జిల్లాలో ఆర్వవైశ్య భవనం

నిర్మాణం కొరకు కృషి చేస్తామన్నారు. పేద ఆర్వవైశ్యులకు అన్ని విధాలుగా సహాయ, సహకారాలు అందించేందుకు జిల్లా ఆర్వవైశ్య మహాసభ ఎప్పుడు కూడా అందుబాటులో ఉంటుందని అన్నారు. ప్రతిభగల విద్యార్థులకు ఉన్నత చదువు కొరకు మహాసభ ఆధ్వర్యంలో స్కాలర్షిప్పులు ఇస్తామన్నారు. భవిష్యత్తులో ఆర్వవైశ్య సోదర, సోదరీమణులు ఎవరైనా రాజకీయాలలోకి వస్తే వారి ఎదుగుదలకు అందగా నిలుస్తామన్నారు. ఆర్వవైశ్య యువత



జయరాజు నూరేళ్లు చల్లగా ఉండాలి

డాక్టర్ రమేష్ బాబు

కొత్తగూడెం, సెప్టెంబర్ 29 (తెలంగాణ ప్రతినిధి) మనకు అందనంత స్థాయిలో, విభిన్న రంగాల్లో తన ప్రతిభని కనబరుస్తూ... సామాజిక, సాహిత్య, రంగాల్లో ఎన్నో అద్భుత అవిష్కరణలు చేస్తున్న జయరాజును, ఆ ప్రకృతి నిండు నూరేళ్లు కాపాడుతుందని బాలీవుడ్ జాతీయ కన్సియర్ డాక్టర్, వాసిరెడ్డి రమేష్ బాబు అన్నారు. ఇటీవల అనారోగ్యానికి గురై, స్థానిక ప్రకృతి ఆశ్రమంలో చికిత్స పొంది, తిరిగి మేకుతున్ని సందర్భంగా ఆడివారం, బస్టాండ్ సమీపంలో గల ప్రకృతి ఆశ్రమంలో ఏర్పాటు చేసిన ఆత్మీయ సమావేశంలో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. సామాజిక, సంస్కృతిక అంశాలతో పాటు బుద్ధిజంస, ప్రకృతి ప్రేమను సమాజంలోని కిందిస్థాయి వరకు అర్థమయ్యేలా, పాటలు రాస్తూ, పాదరంజన సాధారణ ప్రజల మనసులను దోచుకున్న ప్రకృతి కవి జయరాజు అని అన్నారు. అలాంటివారికి, ఎలాంటి అనారోగ్యం వచ్చినా ప్రకృతి వారిని కాపాడుతుందని ఆయన తెలిపారు. అనంతరం



స్థానిక ప్రకృతి ఆశ్రమం వ్యవస్థాపకులు, ప్రకృతి కవి, ప్రజా గాయకులు జయరాజు మాట్లాడుతూ.. ప్రకృతికి మనం సహకరిస్తే, ప్రకృతి మనల్ని కాపాడుతుందని అన్నారు. ఇటీవల అనారోగ్యానికి గురైన తనకు, కొత్తగూడెంలో ప్రకృతి ఆశ్రమంలో హెచ్.ఆర్. సుగణారావు ప్రకృతి వైద్యం అందించాడని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన్ను ఆభినందించారు. కొత్తగూడెంలో

తనకున్న మిత్రులు చూపిన ఆత్మీయత, ఆసురాగాలను జీవితాంతం గుర్తుంచుకుంటానని ఈ సందర్భంగా ఆయన తెలిపారు. డా. బత్తుల కృష్ణయ్య ఆధ్వర్యంలో జరిగిన 'ఆత్మీయ సమ్మేళనం' లో ప్రకృతి ఆశ్రమం సభ్యులు మొక్కల వెంకటయ్య, డాక్టర్ కనకరాజు, సీనియర్ న్యాయవాదులు పురుషోత్తమరావు, రమేష్ ఉపేందర్, మారపాక రమేష్, గాయకులు వెంకట యేషు జిల్లా అధ్యక్షులు సంఘం వెంకట పుల్లయ్య, సుగణారావు, కొన్నెర్ల కమలాలాని, ఎజి.ఎం. గోనే శ్రీకాంత్, ముస్తాఫా, ఆనంద్, మాజీ జడ్పీటీసీ వసంత్ కృష్ణ, జి.బాలకృష్ణ, యర్రా కామేశ్వర్, నాగ సీతారాములు, సింగ్ ఉపేందర్, మారపాక రమేష్, గాయకులు వెంకట ముత్తుం, తుంపురి శివ, మాజీ ఎంపీటి శిరీష, సాగర్, మంగ తాయి, శోభారాణి, లక్ష్మి మొక్కల రాజశేఖర్, డా. వెంకటే, వేముల శ్రీను తదితరులు పాల్గొన్నారు. కే హెచ్ ప్రసాద్ వందన సమర్పణ చేశారు. ఈ సందర్భంగా జయరాజు దంపతులను ప్రకృతి ఆశ్రమం సభ్యులు ఘనంగా సత్కరించి, సన్మానించి, ఆభినందించారు. మొక్కలను అందించారు.



జోనల్ స్టాయి క్రీడా పోటీలలో వాణి వివేకనంద విద్యార్థుల ప్రతిభ

వైరా, సెప్టెంబర్ 29 (తెలంగాణ ప్రతినిధి) జోనల్ స్టాయి క్రీడా పోటీలలో వాణి వివేకనంద విద్యాలయం విద్యార్థులు అద్భుత ప్రతిభ కనబరిచారు ఈనెల 24 25వ తేదీన నాలుగు మండలాల (తల్లాడ, ఏనుకూర్, వైరా, కరీంజర్) జోనల్ స్టాయి పోటీలు తల్లాడ మండల వరధిలోని పిన్ పాక డాన్ బాస్కెట్ బాల్ పాఠశాలలో నిర్వహించారు ఈ క్రీడా పోటీలలో వాణి వివేకనంద విద్యార్థులు బండారు మహేంద్ర, పలగాని కారుణ్య, తాత సత్యసాయి, వంశీకృష్ణ జోనల్ స్టాయి అథ్లెటిక్స్ విభాగంలో ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరిచి బహుమతులు గెలుపొందారు ఈ సందర్భంగా పాఠశాల కరస్పాం డెంట్ చుండూరి కోటేశ్వరరావు, ప్రిన్సిపాల్ వాణి మాట్లాడుతూ తమ విద్యాలయంలో చదువుకున్న విద్యార్థులు చదువుకోసాటు అన్ని పోటీలలో ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరుస్తున్నారని ఈ మధ్యకాలంలో జరిగిన వదన ఆరగితి ఫలితాల్లో నియోజకవర్గ స్థాయిలో తమ పాఠశాలలో ఇద్దరికీ 10/10 జివీవి రావడం, నియోజకవర్గ స్థాయి క్విట్ కాంపిటీషన్లో కూడా మా పాఠశాలకే మొదటి బహుమతి రావడం, క్రీడా పోటీలలో కూడా మా పాఠశాలకే ఉత్తమ బహుమతులు రావడం మాకు ఎంతో గర్వకారణం అని, ఇలా మా పాఠశాలలో చదువుతున్న విద్యార్థులు మరింత ఉన్నత స్థాయిలోకి వస్తారని ఆశిస్తూ ఉన్నామని వారు తెలిపారు. బహుమతులు సాధించిన విద్యార్థులకు ప్రత్యేకంగా ఆభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల కన్సియర్ గింజుపల్లి జనార్దన్, ఉపాధ్యక్షులు విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.